1. Omówić, jakie czynności realizowane są przez poszczególne warstwy modelu warstwowego sieci wg ISO/OSI przez kartę sieciową?

2. Wyjaśnij zasady konstrukcji i działania dekoderów detekcyjno-korekcyjnych kodów liniowych.

3. Dla kodu liniowego opisanego macierzą kontrolną
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 wyznaczyć reakcję dekodera detekcyjno-korekcyjnego jeżeli przekłamane zostały pozycje 2,3 i 4.

4. Dany jest wielomian generujący kodu o (=3 oraz n=7    g(x) = x3 + x +1. Dla odpowiadającego mu kodu o (=4 wyznaczyć po trzy wykrywane  i nie wykrywane przez dekoder detekcyjny ciągi błędów.

5. Wyjaśnić wpływ zwiększania zdolności korekcyjnych kodu w kanale podstawowym przy zachowaniu stałej minimalnej odległości na ilość wymazywanych informacji w systemie z decyzyjnym sprzężeniem zwrotnym.
1. Omówić, jakie czynności realizowane są przez poszczególne warstwy modelu warstwowego sieci wg ISO/OSI przez łącze modemowe?

2. Wyjaśnij zasady konstrukcji i działania dekoderów detekcyjno-korekcyjnych kodów nadmiarowych.

3. Dla kodu liniowego opisanego macierzą kontrolną

 
[image: image2.wmf]ú

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ê

ë

é

=

0

1

0

0

1

1

0

0

1

0

0

1

0

0

0

1

1

0

1

1

1

1

1

1

H

 wyznaczyć reakcję dekodera detekcyjno-korekcyjnego jeżeli przekłamane zostały pozycje 2,3 i 4.

4. Dany jest wielomian generujący kodu o (=3 oraz n=7    g(x) = x3 + x2 +1. Dla odpowiadającego mu kodu o (=4 wyznaczyć po trzy wykrywane  i nie wykrywane przez dekoder detekcyjny ciągi błędów.

5. Wyjaśnić wpływ zwiększania zdolności korekcyjnych kodu w kanale podstawowym przy zachowaniu stałej minimalnej odległości na ilość błędnie akceptowanych informacji w systemie z decyzyjnym sprzężeniem zwrotnym.
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